
 

 
 

 

 

Polgármesteri beszámoló a 2026. március 20. óta eltelt időszakról 
 

 

2026. március 23. 

 

Cserháti Ferenc és Pásztor László polgármester társaimmal voltunk hivatalosak Hankó Balázs 

miniszter úrhoz, ahol a veresegyházi szennyvíztisztító telep Magyar Államnak való átadása 

kapcsán egyeztettünk.  

 

2026. március 26. 

 

Egy török származású lakosunk tett ünnepélyes esküt és vált hivatalosan is magyar 

állampolgárrá. Szadán ritkán kerül sor állampolgársági eskütételre, ami igazán megható és 

bensőséges esemény, így különösen nagy megtiszteltetés számomra, amikor részese lehetek 

ezeknek a sorsfordító pillanatoknak. Az eskü nem csupán jogi aktus, hanem elköteleződés 

hazánk, magyarságunk mellett, közösségvállalás nemzetünk és településünk tagjaival. 

Kívánom, hogy új állampolgárunk találjon igazi otthonra Szadán és érezze, hogy nyitott szívvel 

fogadjuk őt Magyarországon és nagyközségünkben egyaránt.  

 

Szada szerencsés település, hiszen minden hónapban újabb gyermekekkel gazdagodik 

közösségünk. Ezen a napon ismét köszönthettem a legkisebbeket, ezúttal Eliza, Elena, Rubina, 

Liliána, Sámuel, Bendegúz és Áron csomagjait adhattam át. Isten hozta őket Szadán! 

 

2026. április 2. 

 

A Szadai Tájházban együtt hangolódtunk a húsvéti ünnepekre a gyerekekkel. Kézműves 

foglalkozásokkal, vidám népi játékokkal és tojásfestéssel vártuk a családokat. 

 

2026. április 7. 

 

Szadára látogattak a Tavaszi Emlékhadjárat hagyományőrzői. A katonai hagyományőrző 

rendezvénysorozatnak évek óta állandó állomása Szada, amely idén 37. alkalommal került 

megrendezésre. A szadai program a Damjanich szobornál ért véget, ahol képviselőtársaimmal 

elhelyeztük a megemlékezés koszorúját.  

 

2026. április 9. 

 

Dr. Budaházi Árpád Isaszeg polgármesterét és Gergi-Horgos Mátyás az isaszegi ISA Works 

Nkft. ügyvezetőjét fogadtuk Szadán Boros Gáborral. A megbeszélésen megosztottuk egymással 

az önkormányzati cégekkel kapcsolatos tapasztalatokat és egyeztettük a településüzemeltetés 

során szerzett ismereteinket. 
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2026. április 10. 

 

Ezen a napon búcsúztunk Szekeresné Bokor Csillától, a Szada Nova Nkft. munkatársától, aki 

több mint két évtizednyi elhivatott és kitartó munka után vonult nyugdíjba. A Szada Nova Nkft. 

ügyvezetőjével és munkatársaival köszöntük meg neki azt a sok munkát, amit közösségünkért 

és nagyközségünkért végzett. Én ezúton is köszönöm Csilla példamutatását és a velünk töltött 

éveket és emlékeket. Nyugdíjas éveihez egészséget és jó pihenést kívánok! 

 

2026. április 15. 

 

Intézményvezetői értekezletet tartottunk, ahol megvitattuk az elmúlt hónap történéseit és a 

közeljövő aktualitás kérdéseit. 

 

2026. április 16. 

 

Reggel a Székely Beatrix képviselőtársam által szervezett és mentorált Pedibusz programon 

kísértem el az iskolásainkat, melynek célja a mozgás népszerűsítése és a reggeli forgalom 

csökkentése. 

 

A Magyar Önkormányzatok Szövetsége elnökségi ülésén vettem részt, ahol a választások 

kiértékeléséről és a választások utáni teendőkről esett szó. 

 

2026. április 22. 

 

A május 1-jén megrendezésre kerülő Családi Napunkat véglegesítettük Pusztai-Krepsz 

Mónikával, a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár vezetőjével.  

 

2026. április 23. 

 

A Magyar Önkormányzatok Szövetsége rendkívüli elnökségi ülést tartott, ahol a „Helyi 

önkormányzati reform – Javaslat a stratégiai irányokra és az első lépésekre” a MÖSZ szakértői 

által összeállított anyagát vitattuk meg.  

 

 

 

Szada, 2026. április 23. 

 

 

Pintér Lajos s.k.        

   polgármester 


